

Świętajno, dnia 19.09.2022 r.

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy Prawo zamówień publicznych pn. „Udzielenie kredytu długoterminowego na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu w 2022 roku oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań”

Nr sprawy: BF.271.2.1.2022

Odpowiedź na zapytania do treści SWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, w związku z złożonymi zapytaniem do treści SWZ, zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Prosimy o wyjaśnienie wysokich spłat rat kredytowych pożyczek w 2021 r.

Odpowiedź

Wysokie spłaty rat kredytów i pożyczek w 2021 roku, wynikały ze spłaty pożyczki na wyprzedzające finansowanie w kwocie 1.960.386,99 zł. W roku 2020 Gmina Świętajno zaciągnęła pożyczkę na wyprzedzające finansowanie kosztów kwalifikowanych operacji realizowanej w ramach PROW, w 2021 roku gmina uzyskała dofinansowanie z PROW i spłacono pożyczkę w kwocie 1.960.386,99 zł.

Pytanie nr 2

Czy były to przedterminowe spłaty kredytów?

Odpowiedź

Nie.

Pytanie nr 3

Jeżeli tak, to z jakiego powodu nastąpiła przedterminowa spłata ?

Odpowiedź:

Nie dotyczy

Pytanie nr 4

Czy wskaźnik wynikający z art. 243 ufp został zachowany w 2021 r. (przy tak wysokich spłatach w 2021 r.)?

Odpowiedź

Tak, wskaźnik wynikający z art. 243 ufp został zachowany w 2021 r, spłaty pożyczek na wyprzedzające finansowanie są to kwoty wyłączeń określonych w art. 243 ust. 3 ufp.

WÓJT
dr Alicja Wójcikowska

